



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

Zápisnica z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ladomirová zo dňa 09.04.2018 o 17:00 hod.

Rokovanie 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ladomirovej zvolal starosta obce v zmysle § 13 ods. 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov.

Program obecného zastupiteľstva:

1. Otvorenie.
2. Voľba overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Prejednanie zmeny podmienok schválenia pôžičky.
5. Prejednanie VZN o financovaní centier voľného času zriadených mimo územia obce Ladomirová.
6. Prejednanie zapojenia sa do výzvy Ministerstva životného prostredia SR – Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku – „Triedený zber komunálnych odpadov, mechanicko-biologická úprava zmesového komunálneho odpadu a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v najmenej rozvinutých okresoch“.
7. Prejednanie schválenia „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ladomirová“.
8. Rôzne.
9. Návrh na uznesenie.
10. Záver.

Poslanci OZ prerokovali jednotlivé body nasledovne:

1. OTVORENIE

Zasadnutie OZ otvoril a prítomných privítal starosta obce PhDr. Vladislav Cuper. Konštatoval, že sú prítomní 5 poslanci zo 7 členov obecného zastupiteľstva a teda OZ je uznášania schopné.

Starosta obce predložil zmenený návrh programu a popýtal poslancov o jeho doplnenie. Zmena programu sa týkala doplnenia bodu 6. Žiaden poslanec nemal k danému návrhu pripomienky. Následne starosta obce dal o uvedenom programe hlasovať.

Hlasovanie poslancov:

Neprítomný: Marek Džurban, Miroslav Haluška

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 1: Obecné zastupiteľstvo obce Ladomirová schvaľuje program rokovania obecného zastupiteľstva.



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

2. VOĽBA OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE

a) Určenie overovateľov zápisnice.

Starosta obce určil za overovateľov zápisnica Mgr. Pavol Jesenský, Ing. Dr. Jozef Žák.

UZNESENIE 2: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie overovateľov zápisnice – Ing. Peter Žák, MVDr. Vladimír Čipák.

b) Určenie zapisovateľa.

Za zapisovateľa zápisnice zo zasadnutie obecného zastupiteľstva bol určený PhDr. Vladislav Cuper.

UZNESENIE 3: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie zapisovateľa zápisnice – PhDr. Vladislav Cuper.

3. KONTROLA UZNESENÍ

Starosta obce uviedol, že uznesenia sa priebežne plnia.

UZNESENIE 4: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie priebežné plnenie uznesení.

4. PREJEDNANIE ZMENY PODMIENOK SCHVÁLENIA PÔŽIČKY

Starosta obce PhDr. Vladislav Cuper uviedol, že sa opätovne stretol s p. Ing. Jozefom Ilečkom, vo veci poskytnutia pôžičky pre obec Ladomirová. Predniesol mu uznesenie OZ o schválení poskytnutia pôžičky od firmy AGROSLUŽBY Svidník, s.r.o. P. Ing. Jozef Ilečko nesúhlasil s určitými bodmi uznesenia. Nesúhlas sa týkal výšky pôžičky a doby jej poskytnutia. Starosta obce pripustil, že došlo pravdepodobne k nedorozumeniu pri prvej interpretácii podmienok poskytnutia pôžičky, pričom sa dohodli nové podmienky, a to:

1. Prijatie finančnej bezúročnej pôžičky od obchodnej spoločnosti AGROSLUŽBY Svidník, s.r.o., so sídlom Stropkovská 474, 089 01 Svidník, IČO: 31 734 154, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, Oddiel: Sro, vložka číslo: 3306/P vo výške 22 500,- EUR a s lehotou jej vrátenia do 31.03.2020.
2. Závazok Obce Ladomirová zriadiť záložné právo k nehnuteľnostiam - pozemkom:
 - parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/14, orná pôda vo výmere 1044m²,
 - parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/15, orná pôda vo výmere 1034m²,
 - parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/16, orná pôda vo výmere 1331m²,
 - parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/69, orná pôda vo výmere 81675m²,

k. ú. Ladomirová, obec Ladomirová, okres Svidník, vedeným v katastri nehnuteľnosti Okresného úradu Svidník, katastrálny odbor na LV č. 640, k. ú. Ladomirová, obec Ladomirova, okres Svidník v prospech obchodnej spoločnosti AGROSLUŽBY Svidník,



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

s.r.o., so sídlom Stropkovská 474, 089 01 Svidník, IČO: 31 734 154, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, Oddiel: Sro, vložka číslo: 3306/P.

Starosta obce popýtal poslancov o vyjadrenie sa k danému návrhu, či má niekto voči novému zneniu návrhu poskytnutia pôžičky námietky. Žiaden poslanec nemal žiadne pripomienky, pričom starosta obce dal o uvedenom návrhu hlasovať.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 5: Obecné zastupiteľstvo v Ladomirovej schvaľuje „Priatie finančnej bezúročnej pôžičky od obchodnej spoločnosti AGROSLUŽBY Svidník, s.r.o., so sídlom Stropkovská 474, 089 01 Svidník, IČO: 31 734 154, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, Oddiel: Sro, vložka číslo: 3306/P vo výške 22 500,- EUR a s lehotou jej vrátenia do 31.03.2020, a to so záväzkom Obce Ladomirová zriadiť záložné právo k nehnuteľnostiam - pozemkom: parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/14, orná pôda vo výmere 1044m², parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/15, orná pôda vo výmere 1034m², parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/16, orná pôda vo výmere 1331m², parcela registra „E“, evidovaná na mape určeného operátu pod KN č. 790/69, orná pôda vo výmere 81675m², ktoré sa nachádzajú v k. ú. Ladomirová, obec Ladomirová, okres Svidník, vedeným v katastri nehnuteľnosti Okresného úradu Svidník, katastrálny odbor na LV č. 640, k. ú. Ladomirová, obec Ladomirova, okres Svidník v prospech obchodnej spoločnosti AGROSLUŽBY Svidník, s.r.o., so sídlom Stropkovská 474, 089 01 Svidník, IČO: 31 734 154, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, Oddiel: Sro, vložka číslo: 3306/P.

5. PREJEDNANIE VZN O FINANCOVANÍ CENTIER VOĽNÉHO ČASU ZRIADENÝCH MIMO ÚZEMIA OBCE LADOMIROVÁ

Starosta obce PhDr. Vladislav Cuper poskytol informáciu o tom, že na obec Ladomirová bola doručená faktúra od Centrum voľného času Svidník, vo výške cca. 1800,- EUR, a to z dôvodu úhrady nákladov spojených s financovaním krúžkov, ktoré zabezpečuje CVČ Svidník pre deti, ktoré majú trvalý pobyt v obci Ladomirová, pričom sa jedná o 20 detí. Ďalej uviedol, že obec Ladomirová v januári 2018 vyplatila CVČ Svidník neuhradené faktúry, ktoré zanechalo predchádzajúce vedenie obce vo výške cca. 3600,- EUR. Pred rokom, t. j. v mesiaci 02/2017 obec vypovedala zmluvu, ktorá bola uzatvorená na dobu neurčitú s CVČ Svidník. Zástupcovia CVČ Svidník po vypovedaní zmluvy sa s obcou Ladomirová nekontaktovali, ani nepožiadali do konca roka 2017 o poskytnutie dotácie na financovanie voľno-časových aktivít pre deti na rok 2018, ako to je bežne zaužívané s inými CVČ. Zrazu bez akéhokoľvek právneho podkladu, CVČ Svidník zaslalo obci Ladomirová uvedenú faktúru. Obec Ladomirová zaslala uvedenú faktúru naspäť CVČ Svidník, s tým, že ju neuhradí, pretože s CVČ Svidník obec nemá podpísanú žiadnu zmluvu. Následne kontaktoval starostu obce riaditeľ centra Jozef Dirga, že by bolo potrebné uhradiť aspoň polovicu nákladov spojených s financovaním krúžkov pre deti, ktoré chodia do CVČ Svidník. Starosta obce uviedol, že o tom rozhoduje OZ, pričom po rozhodnutí mu bude zaslaná odpoveď.



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

Následne starosta obce PhDr. Vladislav Cuper, predložil VZN č. 5/2018 o financovaní centier voľného času zriadených mimo územia obce Ladomirová. Pričom opätovne vyrozumel poslancov o uvedenom VZN a o podmienkach, ktoré sa v ňom nachádzajú, a to, že financovanie sa bude týkať iba detí od 5 do dovŕšenia 15 rokov veku, a to sumou 35,- EUR / rok / dieťa. Žiadosť o financovanie CVČ musí byť doručená na obec Ladomirová do 30.12. bežného roku, aj s povinnými prílohami. Pričom obec poskytne finančné prostriedky iba na mzdy a prevádzku centra voľného času. Obec vyplatí dotáciu pre CVČ dva krát do roka, a to do 15.05 a do 30.11. b. r.

Ďalej starosta obce uviedol, že na rok 2018 obec by nemala poskytnúť CVČ Svidník žiadne finančné prostriedky, pretože si CVČ Svidník do dnešného dňa nepožiadala obec Ladomirová o poskytnutie finančných prostriedkov na pokrytie nákladov spojených s návštevou CVČ Svidník deťmi, ktoré majú trvalý pobyt v obci Ladomirová. Čiže tu nie je žiaden právny základ, aby obec poskytla nejaké finančné prostriedky. Pričom podotkol, že ak si CVČ Svidník na základe schváleného VZN podá žiadosť do 30.12.2018, obec poskytne finančné prostriedky v zmysle schváleného VZN na ďalší rok.

Následne popýtal poslancov, aby sa k danej veci vyjadrili. MVDr. Vladimír Čipák uviedol, že nesúhlasí s tým, aby sa CVČ v roku 2018 poskytli nejaké finančné prostriedky. V podobnom tóne sa vyjadril aj Ing. Peter Žák, PhD. Mgr. Pavol Jesenský sa opýtal, kto bude financovať deti z obce, ktoré navštevujú CVČ Svidník. Starosta obce mu odpovedal, že časť finančných prostriedkov dostáva CVČ zo štátu, časť by si mali hradiť rodičia a časť obec. Pretože obec neuhradí žiadne finančné prostriedky, tak značná časť nákladov vzniknutých s financovaním CVČ pravdepodobne padá na rodičov detí. Pričom uviedol, že napr. obec Roztoky financuje CVČ iba 30,- EUR na / dieťa / rok.

Starosta obce popýtal poslancov, aby sa vyjadrili k uvedenému VZN. Žiaden poslanec nemal k uvedenému VZN pripomienky, a preto dal o VZN č. 5/2018 hlasovať.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 6: Obecné zastupiteľstvo v Ladomirovej schvaľuje VZN č. 5/2018 o financovaní centier voľného času zriadených mimo územia obce Ladomirová.

Následne starosta obce požiadal poslancov o hlasovanie, či budú CVČ Svidník, poskytnuté finančné prostriedky v roku 2018.

Hlasovanie poslancov:

Za: 0.

Proti: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

UZNESENIE 7: Obecné zastupiteľstvo v Ladomirovej neschvaľuje poskytnúť finančné prostriedky CVČ Svidník v roku 2018 na pokrytie nákladov spojených s financovaním CVČ Svidník, a to návštevou krúžkov deťmi, ktoré majú trvalý pobyt v obci Ladomirová, z dôvodu, že do dnešného dňa si CVČ Svidník písomne nepožiadalo o poskytnutie dotácie na rok 2018. Dotácia bude CVČ Svidník vyplatená až v roku 2019, a to na základe VZN č. 5/2018.



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

6. PREJEDNANIE ZAPOJENIA SA DO VÝZVY MŽP SR – VÝZVA NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O POSKYTNUTIE NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU – „TRIEDENÝ ZBER KOMUNÁLNYCH ODPADOV, MECHANICKO-BIOLOGICKÁ ÚPRAVA ZMESOVÉHO KOMUNÁLNEHO ODPADU A ZHODNOCOVANIE BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝCH KOMUNÁLNYCH ODPADOV V NAJMENEJ ROZVINUTÝCH OKRESOCH

Starosta obce uviedol, že do 13. apríla 2018 sa uzatvára 1 kolo žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku – „Triedený zber komunálnych odpadov, mechanicko-biologická úprava zmesového komunálneho odpadu a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v najmenej rozvinutých okresoch.

Ďalej starosta obce poukázal, že v súčasnosti pracuje na vypracovaní žiadosti, tak aby do 13. apríla bola žiadosť odoslaná. Podobný projektový zámer bol doručený aj na Centrum podpory regionálneho rozvoja Svidník, a to s cieľom poskytnúť finančné prostriedky aj od uvedeného centra.

Projektový zámer sa týka zakúpenia do každého rodinného domu 3 kuka nádoby, a to jedna na plast, jedna na papier a jedna na sklo. V rámci projektu by sa vybudoval zberný dvor, kde by sa nachádzali 3 veľkokapacitné kontajneri a zakúpil by sa aj malotraktor s vlečkou. Pretože triedený zber sa vyváža dosť neskoro, napr. plasty každé 2 mesiace, sklo 2 krát do roka a papiere 3 krát do roka, občania nemajú záujem triediť komunálny odpad a skladovať ho tak dlho v domácnostiach. Aj preto vznikajú čierne skládky, ktoré obec musí likvidovať na vlastné náklady, čím vznikajú väčšie náklady na zneškodňovanie komunálneho odpadu, čo zapríčiňuje aj zvyšovanie daní za komunálny odpad. Približne v 3-týždňových intervaloch by zamestnanec obce s traktorom a vlečkou zbieral po celej obci z kuka nádob raz plasty, raz papier, raz sklo a vyvážal by ich na zberný dvor, odkiaľ by tento odpad bol ďalej vyvážaný.

Po oboznámení poslancov s uvedeným projektom, popýtal starosta obce o pripomienky k zapojeniu sa do daného projektu, pričom spolufinancovanie projektu by bolo vo výške 0,05 %, cca. asi do 10 tis. EUR. Žiaden poslanec nemal žiadne námietky, a preto dal starosta obce o zapojenie sa do uvedeného projektu a jeho financovaní hlasovať.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 8: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh na schválenie podania a spolufinancovania projektu s názvom: Ochrana životného prostredia v obci Ladomirová zefektívnym separovaným zberom. Následne schvaľuje: a) Predloženie žiadosti o NFP do výzvy s kódom výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-32-32, pre projekt s názvom: „Ochrana životného prostredia v obci Ladomirová zefektívnym separovaným zberom“, b) spolufinancovanie projektu min. 5 % z celkových oprávnených výdavkov (139 361,45,- EUR) a financovanie všetkých neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu. Obecné zastupiteľstvo ďalej schvaľuje, že ciele projektu sú v súlade s platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce.



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

7. PREJEDNANIE SCHVÁLENIA „PROGRAM HOSPODÁRSKEHO A SOCIÁLNEHO ROZVOJA OBCE LADOMIROVÁ“

Starosta obce PhDr. Vladislav Cuper predniesol „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ladomirová“, ktorý je strategickým dokumentom rozvoja obce na ďalších 7 rokov. Tento program sa vypracoval na základe požiadaviek občanov obce, poslancov obecného zastupiteľstva a má predstavovať dlhodobú stratégiu rozvoja obce, či už v dopravnej infraštruktúre, kultúre, sociálnych vecí, zamestnanosti a pod.

Starosta obce poukázal, že po prejení všetkých zápisníc z rokovaní obecných zastupiteľstiev, takýto program nebol schválený a preto sa za pomoci realizačného tímu vypracoval nový Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ladomirová.

Starosta obce podrobne oboznámil poslancov z jeho obsahom. Po oboznámení vyzval poslancov, aby sa k danému PHSR obce Ladomirová vyjadrili. Žiaden poslanec nemal k PHSR námietky, a preto dal starosta obce návrh na schválenie PHSR.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 9: Obecné zastupiteľstvo obce Ladomirová schvaľuje „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ladomirová“ na obdobie rokov 2018 – 2022.

8. RÔZNE

BOD 1:

V rôznych starosta obce poslancom OZ podal informáciu, že obec sa chce zapojiť do ďalšieho projektu, a to odstránenie nelegálnych skládok. Tieto boli nahlásené na Okresný úrad, odbor starostlivosti o životné prostredie Svidník. Ide cca. 500 ton odpadu, ktoré by mali byť zlikvidované, pričom v rámci výzvy by sa v obci vytvorili 3 stoiská s veľkokapacitnými kontajnermi, kde by mohli občania vyvážať komunálny odpad.

Starosta obce uviedol, že bližšie informácie budú podané, až keď vyjde výzva.

UZNESENIE 10: Obecné zastupiteľstvo obce Ladomirová berie na vedomie informáciu o projekte odstránení nelegálnych skládok.

BOD 2:

Ďalej starosta obce poukázal na to, že cca. o 3-5 rokov, obec bude mať zaplnený cintorín, pričom je už potrebné v súčasnosti hľadať nový pozemok na nový cintorín. Preto vyzval poslancov, aby sa pýtali ľudí, aké návrhy by mali. Starosta obce poukázal, že už osobne kontaktoval Gréckokatolícku farnosť Ladomirová o poskytnutie nemenovaného pozemku. Poslanec Mgr. Pavol Jesenský poukázal na to, že by bolo dobré, ak by cintorín bol blízko Domu smútku. Podobný názor mal aj poslanec Ing. Peter Žák, PhD., ale aj ostatní poslanci. MVDr. Vladimír Čipák uviedol, aby starosta obce kontaktoval napr. p. Vaníka, či by neodpredal pozemok pri ceste. Starosta obce povedal, že ho určite bude kontaktovať.

Starosta obce uviedol, že jedným z návrhov, kde by mohol stáť obecný cintorín je pozemok p. Ladomerský, za mostom smerom na Vagrinec. Pričom je to ďaleko od Domu



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

smútku, resp. je to zátopová oblasť. Preto opätovne požiadal poslancov, aby sa pýtali ľudí, aké návrhy majú na to, kde by mohol stáť obecný cintorín.

UZNESENIE 11: Obecné zastupiteľstvo obce Ladomirová berie na vedomie informáciu o tom, že je potrebné nájsť nové miesto pre obecný cintorín, pretože starý cintorín v cca. 3-5 rokoch nebude postačovať.

9. NÁVRH NA UZNESENIE

V závere dal starosta obce hlasovať za návrh uznesení.

ZOZNAM UZNESENÍ:

UZNESENIE 1: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE LADOMIROVÁ SCHVAĽUJE PROGRAM ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA.

UZNESENIE 2: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO BERIE NA VEDOMIE URČENIE OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE – ING. PETER ŽÁK, MVDR. VLADIMÍR ČIPÁK.

UZNESENIE 3: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO BERIE NA VEDOMIE URČENIE ZAPISOVATEĽA ZÁPISNICE – PHDR. VLADISLAV CUPER.

UZNESENIE 4: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO BERIE NA VEDOMIE PRIEBEŽNÉ PLNENIE UZNESENÍ.

UZNESENIE 5: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V LADOMIROVEJ SCHVAĽUJE „PRIJATIE FINANČNEJ BEZÚROČNEJ PÔŽIČKY OD OBCHODNEJ SPOLOČNOSTI AGROSLUŽBY SVIDNÍK, S.R.O., SO SÍDLOM STROPKOVSKÁ 474, 089 01 SVIDNÍK, IČO: 31 734 154, ZAPÍSAanej V OBCHODNOM REGISTRÍ OKRESNÉHO SÚDU PREŠOV, ODDIEL: SRO, VLOŽKA ČÍSLO: 3306/P VO VÝŠKE 22 500,- EUR A S LEHOTOU JEJ VRÁTENIA DO 31.03.2020, A TO SO ZÁVÄZKOM OBCE LADOMIROVÁ ZRIADIŤ ZÁLOŽNÉ PRÁVO K NEHNUTEĽNOSTIAM - POZEMKOM: PARCELA REGISTRA „E“, EVIDOVANÁ NA MAPE URČENÉHO OPERÁTU POD KN Č. 790/14, ORNÁ PÔDA VO VÝMERE 1044M², PARCELA REGISTRA „E“, EVIDOVANÁ NA MAPE URČENÉHO OPERÁTU POD KN Č. 790/15, ORNÁ PÔDA VO VÝMERE 1034M², PARCELA REGISTRA „E“, EVIDOVANÁ NA MAPE URČENÉHO OPERÁTU POD KN Č. 790/16, ORNÁ PÔDA VO VÝMERE 1331M², PARCELA REGISTRA „E“, EVIDOVANÁ NA MAPE URČENÉHO OPERÁTU POD KN Č. 790/69, ORNÁ PÔDA VO VÝMERE 81675M², KTORÉ SA NACHÁDZAJÚ V K. Ú. LADOMIROVÁ, OBEC LADOMIROVÁ, OKRES SVIDNÍK, VEDENÝM V KATASTRÍ NEHNUTEĽNOSTÍ OKRESNÉHO ÚRADU SVIDNÍK, KATASTRÁLNY ODBOR NA LV Č. 640, K. Ú. LADOMIROVÁ, OBEC LADOMIROVA, OKRES SVIDNÍK V PROSPECH OBCHODNEJ SPOLOČNOSTÍ AGROSLUŽBY SVIDNÍK, S.R.O., SO SÍDLOM STROPKOVSKÁ 474, 089 01 SVIDNÍK, IČO: 31 734 154, ZAPÍSAanej



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

V OBCHODNOM REGISTRU OKRESNÉHO SÚDU PREŠOV, ODDIEL: SRO, VLOŽKA ČÍSLO: 3306/P.

UZNESENIE 6: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V LADOMIROVEJ SCHVAĽUJE VZN Č. 5/2018 O FINANCOVANÍ CENTIER VOĽNÉHO ČASU ZRIADENÝCH MIMO ÚZEMIA OBCE LADOMIROVÁ.

UZNESENIE 7: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V LADOMIROVEJ NESCHVAĽUJE POSKYTNÚŤ FINANČNÉ PROSTRIEDKY CVČ SVIDNÍK V ROKU 2018 NA POKRYTIE NÁKLADOV SPOJENÝCH S FINANCOVANÍM CVČ SVIDNÍK, A TO NÁVŠTEVOU KRÚŽKOV DEŤMI, KTORÉ MAJÚ TRVALÝ POBYT V OBCI LADOMIROVÁ, Z DÔVODU, ŽE DO DNEŠNÉHO DŇA SI CVČ SVIDNÍK PÍSOodne NEPOŽIADALO O POSKYTNUTIE DOTÁCIE NA ROK 2018. DOTÁCIA BUDE CVČ SVIDNÍK VYPLATENÁ AŽ V ROKU 2019, A TO NA ZÁKLADE VZN Č. 5/2018.

UZNESENIE 8: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO BERIE NA VEDOMIE NÁVRH NA SCHVÁLENIE PODANIA A SPOLUFINANCOVANIA PROJEKTU S NÁZVOM: OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA V OBCI LADOMIROVÁ ZEFEKTÍVNEŇM SEPAROVANÉHO ZBERU. NÁSLEDNE SCHVAĽUJE: A) PREDLOŽENIE ŽIADOSTI O NFP DO VÝZVY S KÓDOM VÝZVY OPKZP-PO1-SC111-2017-32-32, PRE PROJEKT S NÁZVOM: „OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA V OBCI LADOMIROVÁ ZEFEKTÍVNEŇM SEPAROVANÉHO ZBERU“, B) SPOLUFINANCOVANIE PROJEKTU MIN. 5 % Z CELKOVÝCH OPRÁVNENÝCH VÝDAVKOV (139 361,45,- EUR) A FINANCOVANIE VŠETKÝCH NEOPRÁVNENÝCH VÝDAVKOV, KTORÉ VZNIKŇÚ V PRIEBEHU REALIZÁCIE PROJEKTU. OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO ĎALEJ SCHVAĽUJE, ŽE CIELE PROJEKTU SÚ V SÚLADE S PLATNÝM PROGRAMOM HOSPODÁRSKEHO ROZVOJA A SOCIÁLNEHO ROZVOJA OBCE.

UZNESENIE 9: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE LADOMIROVÁ SCHVAĽUJE „PROGRAM HOSPODÁRSKEHO A SOCIÁLNEHO ROZVOJA OBCE LADOMIROVÁ“ NA OBDOBIE ROKOV 2018 – 2022.

UZNESENIE 10: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE LADOMIROVÁ BERIE NA VEDOMIE INFORMÁCIU O PROJEKTE ODSTRÁNENÍ NELEGÁLNYCH SKLÁDOK.

UZNESENIE 11: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE LADOMIROVÁ BERIE NA VEDOMIE INFORMÁCIU O TOM, ŽE JE POTREBNÉ NÁJSŤ NOVÉ MIESTO PRE OBECNÝ CINTORÍN, PRETOŽE STARÝ CINTORÍN V CCA. 3-5 ROKOCH NEBUDE POSTAČOVAŤ.

UZNESENIE 12: OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE LADOMIROVÁ SCHVAĽUJE NÁVRH UZNESENÍ.

Hlasovanie poslancov:



OBEC LADOMIROVÁ

Ladomirová 33, 090 03 Ladomirová

Za: 5. - Mgr. Pavol Jesenský, MVDr. Vladimír Čipák, Ing. Dr. Jozef Žák, Ing. Peter Žák, PhD., Ernest Cina.

Proti: 0

UZNESENIE 12: Obecné zastupiteľstvo obce Ladomirová schvaľuje návrh uznesení.

10. ZÁVER

Starosta obce konštatoval, že 5. zasadnutie obecného zastupiteľstva konané dňa 09.04.2018 rokovalo v súlade so zákonom číslo 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov o obecnom zriadení.

Po prerokovaní programu starosta obce PhDr. Vladislav Cuper poďakoval za účasť poslancom obecného zastupiteľstva a ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva.

Zapísal: PhDr. Vladislav Cuper

V Ladomirovej dňa, 09.04.2018

Overovatelia zápisnice:

Ing. Peter Žák, PhD.

.....

MVDr. Vladimír Čipák

.....

PhDr. Vladislav Cuper
starosta obce Ladomirová